
Склонение 
количественных  
числительных

 



Задание на 
развитие памяти

13, 6, 20, 16, 17, 
10, 19, 30



Летопись - 
погодная запись  
исторических 
событий, 

производимая 
современником



7 февраля 2014 года 
состоялось 
открытие XXII 
Зимних 
Олимпийских игр.



7 февраля 2014 года 

состоялось открытие 
XXII Зимних 

Олимпийских игр.



Сколько стран 
участвовало?

88





Ирина Роднина – трехкратная 
олимпийская чемпионка, 
десятикратная  чемпионка мира
Владислав  Третьяк – трехкратный 
олимпийский чемпион, 
десятикратный  чемпион мира



 Ольга Граф -  третье 
место

Ольга Вилухина 
– второе место

Виктор Ан -  
первое 
место

Команда 
фигуристов -  
место



Санный спорт

А. Демченко – 
серебро







Загадка Российского флага
Российский флаг представляет 
собой полотнище из трех цветных 
полос: белой, синей и красной. 
Полосы кажутся одинаковой 
ширины, но это далеко не так. Без 
точного расчета и числительных и 
здесь не обошлось. Дело в том, что 
глаз человека воспринимает 
белый цвет объемнее, чем черный 
или синий. Поэтому белую полоску 
надо сделать немного уже, чем 
синюю. А красный цвет - это цвет 
опасности, он сразу бросается в 
глаза и кажется уже, чем на самом 
деле, поэтому красную надо 
сделать шире. Эти три полосы на 
самом деле имеют разную ширину. 



Кто быстрее?
Из 100 вычесть 
произведение 7 и 10, 
получится …
К 30 прибавить частное 999 и 
333, получится …
От 176 отнять сумму 98 и 41,  
равняется…    



100  - (7 x 10) = 30

30 + 999 : 333 = 33
 
176 – (98 + 41) = 37



Таким образом, полосы 
разного цвета на 
Российском флаге 
соотносятся так: 

30:33:37
Именно в таком 
соотношении они 

кажутся одинаковыми.



Раз – подняться, потянуться,
Два – нагнуться, разогнуться,
Три – в ладоши три хлопка,
Головою три кивка.
На четыре – руки шире,
Пять – руками помахать.
Шесть – на место тихо сесть.



Кто быстрее?
Из 100 вычесть 
произведение 7 и 10, 
получится …
К 30 прибавить частное 999 и 
333, получится …
От 176 отнять сумму 98 и 41,  
равняется…    



Проверим!
Из ста (р. п.)  вычесть произведение семи 
(р. п.) десяти (р. п.), получится тридцать 
(и. п.)
К тридцати (д. п.) прибавить частное 
девятисот девяноста девяти (р. п.) и 
трехсот тридцати трёх (р. п.), получится 
тридцать три (и. п.)
От ста семидесяти шести (р. п.) отнять 
сумму девяноста восьми (р. п.) и сорока 
одного (р. п.), равняется тридцати семи 
(д. п.)


